

4名当事人上了全国“游客不文明榜”

骂空姐、开应急门、爬红军雕像……其中包括安徽一名游客

据新华社电《游客不文明行为记录管理暂行办法》施行后首批全国游客不文明行为记录7日公布,大闹亚航、强行打开飞机应急舱门、攀爬红军雕塑照相三起不文明事件的四个当事人“上榜”。

名列“全国游客不文明行为记录”档案第一位、第二位的是安徽人张艳和江苏人王声。中国康辉南京国际旅行社组织的赴泰国团队游,2014年12月11日晚乘坐泰国亚洲航空公司航班由曼谷飞往南京。在就

餐时,张艳取出自带方便面,要求空姐提供热水,空姐告知其热水需要收费,造成张艳不悦,发生言语冲突,随即张将泡好的方便面泼向该空姐,与空服人员激烈争吵,并谩骂、恐吓和威胁。因事态危害航空安全,机组决定飞机中途返航,落地后张艳被泰国警方带走。在同一事件中,因同伴与空服发生争执并向空服泼面,王声与空服人员激烈争吵,并谩骂、恐吓和威胁。这两名游客列入游客不文明行为记录,信息保存期限自

2015年3月24日至2017年3月23日。

全国游客不文明行为记录第三位是北京人周跃,该游客在2015年1月10日凌晨,由昆明飞往北京的MU2036航班上,强行打开飞机41L、42L座位旁两道应急舱门,警方根据《治安管理处罚法》的规定,对他的违法行为予以治安拘留15日处罚。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》,将该名游客列入游客不文明行为记录,信息保存期限自2015年3月24日至2017年3月23日。

列入档案第四位的陕西人李文春,则“创下”长达10年不文明记录的期限。国家旅游局称,2015年五一假期前夕,在吴起县胜利山景区内,李文春攀爬红军雕塑照相,被其他游客拍照记录后在网上传出,引起公众广泛谴责,造成严重社会不良影响。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》,将该名游客列入游客不文明行为记录,信息保存期限自2015年5月4日至2025年5月3日。

延安3岁男童路边扫地遭男子暴打

视频曝光,施暴男子被刑拘,被打男童无生命危险

昨日,网传一名男子残忍殴打孩子的视频引发广泛关注。记者从陕西省延安洛川县公安局了解到,目前这一寻衅滋事的男子已被刑拘,受伤儿童无生命危险。事件的进一步调查正在展开。

综合新华社

男童路边扫地遭男子暴打

昨日上午,有网友发微博爆料称,延安一男子在街边狂殴一名3岁男童。在相关视频中,3岁小男孩正在街边扫地,突然一男子飞起一脚就把小男孩踢倒在地,并不断跳起来踩踏其身体,之后拿起一旁的扫帚暴打小男孩,扫帚打断了,男子又拿起簸箕打。

期间路过市民对此不理不睬。一分钟后,一旁商店内冲出多人将该男子制服。该男子的行为残忍至极,令人发指,引起网友们的强烈谴责。

来自洛川县公安局的消息显示,5月4日20时59分,洛川县公安局110指挥中心接到群众报警称:洛川县城中心街“重庆巴锅香辣菜馆”门口,一成年人将一小孩打伤。接警后,110指挥中心指派凤栖派出所民警迅速赶往现场处



男童遭暴打视频截图

置。当晚21时许,出警的凤栖派出所民警在附近群众的帮助下,将寻衅滋事的男子控制,将受伤小孩送往洛川县医院治疗。同时,迅速展开调查。

施暴男子患有精神分裂症

经公安部门调查,5月4日20时43分,洛川县凤栖镇后子头村王某某(男、汉族、1986年8月20日出生,初中文化程度,患有精神分裂症,有延安大学附属医院、西安精神病卫生中心、第四军医大学等医疗机构的诊治资料),在洛川县中心街重庆巴锅香辣菜馆门前,对

在门前拿扫帚、簸箕玩耍的儿童李某某(男、汉族、2012年8月15日出生,洛川县凤栖镇高堡村人),无故实施殴打。

受伤儿童李某某随后转入西安市儿童医院治疗,经初步诊断,受伤儿童伤情为颅骨骨折,身体多处软组织损伤,无生命危险;寻衅滋事者王某某已被公安部门刑事拘留。案件正在调查之中。

昨晚,西安儿童医院称,孩子已经离开了医院。主治医生说,孩子虽是颅骨骨折,但伤情不重,可回家休养。孩子的家长表示,这几天会陪着孩子在西安亲戚家暂住,待孩子痊愈后再回洛川。

村民因土地纠纷刺死村长等4人

事发黑龙江宝清县,犯罪嫌疑人已被警方控制

据中新社电 记者7日从黑龙江省宝清县政府部门证实,当日上午,宝清县小城子乡梨南村发生一起刑事案件,造成4人死亡。

通报称,当日9时30分,宝清县小城子镇梨南村村长李金波在村委会因

土地发包问题与村民贝宝山发生冲突,随后贝宝山的儿子贝金明持刀当场将该村村长李金波、出纳员张继泽、土地员郑喜海及张继泽的儿子等4人刺死。事发后,当地警方立即赶到现场处置,经证实,4人已当场死亡。

当日11时许,犯罪嫌疑人贝金明驾驶车辆在龙头龙泉村道口被民警拦截,贝金明下车后情绪激动,持刀乱舞。随后,民警在做贝金明思想工作时,乘机抓住贝金明手腕将刀夺下,后将其制服。目前,案件正在进一步审理中。

澳门副局级以上人员都必须公示财产

特首崔世安共有3套房3个车位

综合中新社报道 去年底,澳门特首崔世安当选连任,至今新一届政府官员已陆续到位,按照澳门法律,官员在担任职务的90天内必须申报财产,财产公开范围包括政界人士及澳门版“国企”、“事业单位”的负责人。

副局级以上必须公示财产

澳门现行《财产及利益申报法律制度》,由立法会在2013年通过最新修正案并生效。新修改后的《财产及利益申报法律制度》,要求公开特定公职及政治职位据位人申报书的第4部分,主要是不动产及公司股份的情况。公

开人士范围包括行政长官和主要官员、立法会议员、司法官员、行政会成员、办公室主任、副局级以上官员,自治部门、自治基金及其他公务法人(类似“事业单位”),以及营企业、公共资本企业或公共资本占多数出资额的企业负责人(类似“国企”)。也就是说,掌握公权力的澳门官员以及与公共财政有关的副局级以上人员,都必须公示财产。

崔世安共有3套房3个车位

公众可以在澳门终审法院的网站上,查阅到财产公示的内容,主要是以上人员的不动产、商业企业或工业场

所、在合伙或公司的股、股份、出资或其他资本参与等。

公示部分内容显示,澳门特首崔世安一共有3套房产、3个车位,其中一套在内地拥有50%业权的房屋,作居住之用。在澳门政界人士中,议员、“赌王”何鸿燊的四太梁安琪自报拥有澳博10%的出资,成为政界首富。

从公示不动产情况看,除行政长官之外的主要官员中,保安司司长黄少泽是最“穷”的,只有两套居住单位和两个自用车位;而运输公务司司长罗立文“最有钱”,除了拥有4套房产,还有19套继承所得与妻子共有的房产。

黑龙江慰问开枪民警副县长被曝学历造假妻子吃空饷

据《南方都市报》报道 黑龙江庆安枪击案发生后,舆论持续发酵。事发后前去慰问开枪民警的庆安县委常委、副县长董国生,被曝学历造假、妻子在政府部门吃空饷。对此,绥化市纪委昨日回应记者称,已紧急督办此事,庆安县纪委也已介入。董国生本人暂无回应。

有网友发帖举报庆安县副县长董国生,称其1976年生,“中专还没毕业,大学学历是假文凭,夫人姜艳萍在政府部门吃空饷”,随后引起网友广泛关注。发帖网友昨日凌晨告诉记者,他从小认识董国生,知道董家内部的事。

记者检索发现,董国生被提名为庆安县委常委、副县长人选时的公示资料显示,他于1974年出生,1990年参加工作,1995年入党,黑龙江省经济管理干部学院经济管理专业大学学历。而根据庆安县政府官网介绍,董国生分管政府常务和公安、司法工作,并主管多个局、办。

昨日上午,绥化市纪委告诉记者,已获悉网友举报,正紧急督办调查此事。庆安县纪委也表示,正展开调查。此外,庆安县政府办告诉记者,将向董国生汇报此事,截至发稿,董暂无回应。

据当地媒体报道,庆安枪击案发生次日,董国生代表省市领导慰问了案件中受伤民警。“对民警为保护人民群众生命、财产安全,在负伤的情况下坚持与歹徒搏斗的行为给予肯定”。

女贼混进迎亲队伍“卧底” 从容盗走50万元“压箱钱”

据《江南晚报》报道 江苏无锡市宜兴一名女贼混入参加婚庆的亲友队伍,乘机窃走新娘行李箱中的50万元“压箱钱”。5月5日,当地警方透露,女贼陆某已被成功抓获,部分款项被追回。

此案的作案人陆某,曾因盗窃罪被判刑,今年2月才刑满释放。5月2日上午,她骑着电瓶车经过宜兴市区一家婚庆店时,看到一辆宝马车正在用鲜花、彩带装饰。她心想能用宝马车做婚车,家里肯定比较有钱,就动起了歪脑筋。她混在男方亲友团的迎亲队伍中,上了一辆汽车。就这样,陆某跟着迎亲队伍来到女方家中。大家按着本地婚俗闹腾了一番,带着女方父母准备的陪嫁物品和一个放满了“压箱钱”的红色行李箱再次返回男方家中。在女方家,陆某无意间得知这个红色的行李箱里放着50万元的“压箱钱”。

等双方亲友全部去酒店时,陆某溜进了放行李箱的书房,撬开行李箱,掏出了箱子里的50万元钱,用一个布袋子把现金装进去,然后拎着从大门出去了。

3日下午,民警追踪至陆某的住处,将其一举抓获。据查,陆某以前吃官司,就是因为曾于2011年、2013年以同样的手法在福建、宜兴等地进行过类似的盗窃。